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RIATTIVATORE DELLA COLLA
ADHESIVE REACTIVATOR
REACTIVATEUR DE COLLE

REACTIVADOR DE ADHESIVO



Les spécifications techniques et les images ne sont pas contractuelles. - Las especificaciones técnicas y las imégenes

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. - Technical features and pictures are not binding.

RIATTIVATORE DELLA COLLA SU SUOLA E FONDO DELLA CALZATURA RC09TC
Il sistema mobile (autoadattante) di riattivazione del fondo permette la perfetta omogeneita
‘ della temperatura su tutto arco plantare.

| quattro settori termoregolati e il piano reclinabile copiano perfettamente la forma

GARANTENDO temperature uniformi.

- RIATTIVAZIONE DELLA SUOLA con lampade IR ad alta efficienza e controllo in uscita della
temperatura raggiunta.

- RIATTIVAZIONE DEL FONDO con termoregolazione indipendente RETROPIEDE -
MESOPIEDE - AVANPIEDE

LT
\\ ADHESIVE REACTIVATOR FOR SOLES AND BOTTOMS OF FOOTWEAR RC09TC ...In
‘ The mobile (self-adapting) bottom reactivation system ensures perfect temperature uniformity
' /4 g |.'.J
/‘ \\‘ across the entire arch of the foot.
The four thermoregulated sectors and the tilting platform perfectly follow the shape, 'll:t
GUARANTEEING even temperatures. "+I~
- SOLE REACTIVATION with high-efficiency IR lamps and output control of the achieved ....~
temperature.
- BOTTOM REACTIVATION with independent thermoregulation: HEEL - MIDFOOT - FOREFOOT I":’
, i
REACTIVATEUR DE COLLE POUR SEMELLES ET FONDS DE CHAUSSURE RC09TC
Le systéeme mobile (auto-adaptatif) de réactivation du fond permet une parfaite homogénéité de la "L u
‘ température sur toute la voate plantaire. ~
Les quatre secteurs thermorégulés et le plan inclinable épousent parfaitement la forme, "F

GARANTISSANT des températures uniformes.
- REACTIVATION DE LA SEMELLE avec lampes IR & haute efficacité et contrdle en sortie de la

température atteinte. T
- REACTIVATION DU FOND avec thermorégulation indépendante: TALON - MEDIO-PIED - qaj
AVANT-PIED
I'l.h
REACTIVADOR DE ADHESIVO PARA SUELAS Y FONDOS DE CALZADO RC09TC llll\
El sistema mévil (autoadaptativo) de reactivacion del fondo permite una perfecta homogeneidad de | ':i
\ la temperatura en todo el arco plantar. i:
8 Los cuatro sectores termorregulados y la plataforma inclinable se adaptan perfectamente a la | \.:i
§ forma, GARANTIZANDO temperaturas uniformes. [~
§ - REACTIVACION DE LA SUELA con ldmparas IR de alta eficiencia y control de salida de la
5 temperatura alcanzada.
§ - REACTIVACION DEL FONDO con termorregulacién independiente: TALON - MEDIOPIE -
ANTEPIE
POTENZA INSTALLATA DIMENSIONI PESO ALIMENTAZIONE ELETTRICA
POWER SIZE WEIGHT POWER SUPPLY
PUISSANCE INSTALLEE DIMENSIONS POIDS ALIMENTATION ELETRIQUE
POTENCIA INSTALADA DIMENSIONES PESO ALIMENTACION ELECTRICA
9 Kw cm 70x60x125 90 Kg 3x 220/400 v. - hz. 50/60
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